

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1455 - 2006 ජූලි 21 වැනි සිකුරාදා - 2006.07.21

1455 ஆம் இலக்கம் - 2006 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவைசெய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் -	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 645
---------------------	----------	----------------------------------------------	------------

**கவனிக்க.-** (i) கண்டிய திருமணம், மணநீக்கம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2006, யூன் 16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(ii) முஸ்லிம் திருமணம், மணநீக்கம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2006, யூன் 16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(iii) சூதாட்ட (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டமூலம் 2006, யூன் 16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் **வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும்.** வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏல விற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும் பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சுத்திற்கு அனுப்பப்படச் செல்வாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன்** இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2006, யூலை 28 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2006, யூலை 14 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சுத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஸ் மன் குண வர்தன,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2006 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.







6. தகைமைகள்.- சுகாதார முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவை ஆரம்ப தரத்திற்கு சேர்த்துக்கொள்வதற்கு பின்வரும் தகைமைகள் தேவையானதாகும் :-

- (அ) இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும்.  
(ஆ) விண்ணப்பப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் முடிவுத் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாமலும் 30 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.  
(இ) நன்னடத்தையுள்ளவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.  
(ஈ) பின்சூறிப்பிடப்படும் கல்வித் தகைமைகள் பெற்றவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் :-

(i) கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சிங்களம்/ தமிழ் மொழி, எண்கணிதம் அல்லது ஆரம்ப கணிதம் அல்லது வர்த்தக எண்கணிதம், ஆங்கில மொழி உட்பட குறைந்தபட்சம் 4 திறமைச் சித்திகளுடன் 6 விடயங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் ;

அல்லது

(ii) தேசிய பொதுத் தராதரப் பத்திர பரீட்சையில் முதல் மொழி/ கணிதம் உட்பட 4 விடயங்களுக்கு 'பி' தரத்திற்குக் குறையாத தேர்ச்சியுடன் ஆங்கில மொழி உட்பட குறைந்தபட்சம் ஒரே அமர்வில் 6 விடயங்களில் தேர்ச்சியடைந்திருத்தல் ;

அத்துடன்

(iii) க. பொ. த. (உயர்தர) பரீட்சையில் விரும்பிய விடயப் பிரிவொன்றில் 3 விடயங்களில் தேர்ச்சியடைந்திருத்தல் ;

அல்லது

(iv) அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள பல்கலைக்கழகமொன்றில் பட்டம் பெற்றிருத்தல்.

எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் பதவிக்குரிய எல்லாத் தகுதிகளையும் 2006.08.21 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பெற்றிருத்தல் கட்டாயமானதாகும்.

#### 7. தேர்ந்தெடுத்தல் :

(அ) சேவைக்கு ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளுதல் மாவட்ட இன விகிதாசார அடிப்படையில் பொது நிர்வாக சுற்றுநிருபம் 15/90 க்கு அமைவாக அந்தந்த மாவட்டங்களுக்குரிய வெற்றிடங்கள் ஒதுக்கப்படும் ஏதாவதொரு மாவட்டத்தில் நிரப்பப்பட வேண்டிய வெற்றிடத் தொகை சம்பந்தமாக அந்த மாவட்டத்திலிருந்து விண்ணப்பிப்பவர்கள் மாத்திரம் போட்டியிடுவதற்கு தகுதியுடையவர்களாவர்.

(I) தேர்ந்தெடுத்தல் மாவட்ட மட்டத்தில் நடாத்தப்படும்.

(அ) மாவட்ட மட்டத்திற்கு உட்படுவதற்கு பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு இருக்க வேண்டிய தகைமைகள் :

(1) மாவட்டத்தினுள் பிறப்பெய்தியவராக இருத்தல் ;

அல்லது

(2) அரசாங்கத்தினால் நியமிக்கப்படும் ஏதேனும் ஒரு திகதிக்கு முன்பு 6 ஆண்டுகள் அம்மாவட்டத்தில் குடியிருப்பு அல்லது 3 ஆண்டுகள் தொடர்ச்சியான குடியிருப்பு அவருக்கு இருத்தல்.

அல்லது

(3) தொடர்ச்சியாக 5 ஆண்டுகள் அம் மாவட்டத்தில் சொந்த இரண்டாந்தர பாடசாலைக்கல்வியைப் பெற்றிருத்தல்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரிகள் மேலே I இன் கீழ் வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு முன்னுள்ளதான 3 வருடங்களுக்கு வாக்குரிமை தேர்தல் இடாப்பு மற்றும் பிரதேச செயலாளரினால் மேலொப்பமிடப்படும் கிராம அலுவலரது சான்றுப்பத்திரம் சமர்ப்பிப்பதற்கு கட்டுப்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும் :-

#### குறிப்பு :

(1) எவரேனும் விண்ணப்பதாரி ஒருவரின் தகப்பன் அல்லது தாய் மத்திய/மாகாண சபை சேவையில் அல்லது கூட்டுத்தாபனத்தில் இடமாற்றம் புரியக் கூடிய சேவையொன்றில் ஈடுபட்டிருப்பின் அவ்விண்ணப்பதாரிக்கு தனது தந்தை/தாய் அல்லது பிறந்த இடம் தனக்குரிய மாவட்டமாக தேர்ந்தெடுப்பதற்கு அனுமதி வழங்கப்படும். (இதன் பொருட்டு விண்ணப்பதாரியினால் தன்னுடைய தாயினது/ தகப்பனது பிறப்புச்சான்றுப் பத்திரத்தின் பிரதி சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.)

(2) விண்ணப்பதாரி ஒருவர் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட மாவட்டங்களின் வெற்றிடங்களின் பொருட்டு விண்ணப்பிக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டாது. தான் விரும்பும் மாவட்டம் என்ன என்பது பற்றி ஒரு தரம் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பின்னர் அதில் மாற்றம் செய்யப்படமாட்டாது.

(3) போட்டிப் பரீட்சையின் திறமை அடிப்படையில் தெரிவுசெய்யப்பட்டு நியமிக்கப்படும் பொழுது வெற்றிடங்களின் படி மத்திய/மாகாண சேவையில் ஈடுபடுத்தப்படுவர். விண்ணப்பித்த மாவட்டம் எதுவாக இருப்பினும் நானூழும் அரசாங்க சேவையில் ஈடுபடுத்தல் சுகாதார முகாமைத்துவ சேவை நியதிச்சட்டத்தின் 4:3 பந்தியின் பிரகாரம் புரியப்படும்.

(4) அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வெளியிடப்படும் சுற்றுநிருப அறிக்கை ஏற்புடைய சந்தர்ப்பங்களினால் உபயோகப்படுத்தலாம் என்பதுடன் அவ்வாறான சந்தர்ப்பங்களில் திறந்த போட்டிப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் பெற்றுக்கொள்ளும் மிகக் கூடிய அளவிலிருந்து கீழ் நோக்கி வரும் வகையில் வெற்றிடங்களின் படி விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு ஈடுபடுத்தப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரிகளினது தகைமைகள் மாத்திரம் பரிசீலிக்கப்படும் என்பதுடன் புள்ளிகள் எதுவும் வழங்கப்படமாட்டாது.

(5) மாவட்டத்தின் பொருட்டு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையின்படி தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொள்ளும் பரீட்சையில் அதிக புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் புள்ளிகள் எண் ஒழுங்கின்படி தெரிவுசெய்யப்படுவர்.





